



FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2015. január

Beszámoló a képviselő-testületi ülésről

A novemberi ülésen **Szénási Zoltán** polgármester a napirendi pontok előtt tájékoztatást adott a képviselőknek arról, hogy december 9-én „Év Vidékfejlesztő Községe Díjat” kapta Fülöpjakab Község, melyért köszönet jár Csáki Béla nyugállományba vonult polgármesternek.

A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását követően elfogadta a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről szóló tájékoztatót, az önkormányzat 2015. évi belső ellenőrzési tervét, illetve a 2013. évi pénzmaradvány terhére az orvosi eszközök beszerzésére 325.000 Ft-ot, illetve a szociális célú tűzifa szállítási költségére 182.750 Ft-ot biztosított. Az új törvényi előírásoknak megfelelően szükséges volt az új képviselő-

testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet elfogadása.

A képviselők értékelték az IKSZT és a könyvtár 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót, illetve jóváhagyták a képviselő-testület 2015. évi munkatervét. Eszerint ettől az évtől nem lesz külön falugyűlés és közmeghallgatás, hanem falugyűléssel egybekötött közmeghallgatás lesz március 3-án kedden 17.00 órakor a Teleházban.

Szénási Zoltán tájékoztatta a képviselőket, hogy tőlük alkalommal is érkezett már lakossági kérelem a temetőben lévő fák kivágására, melyek rálógnak a sírokra és ha nagyobb vihar jön, tönkreteszti a sírokat. Kéri a képviselők segítségét a fák felmérésében, és amennyiben fák vágásra érettek, azokat az önkormányzati közmunkások foglalkoztatottak az év elején kivágják.

Dr. Bóna Csaba, jegyző

VÉRADÁS

Véradás lesz **Kunszálláson 2015. 01. 29-én csütörtökön 9.00-12.00 óráig a Faluházban!**

A véradásra feltétlen hozza magával TAJ-kártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját!

Tisztelt Fülöpjakabi Lakosok!

Mint tapasztalhatták, a temetőben elkezdődött a sírok közül a fák kivágása a közmunkások bevonásával. Ha az időjárás engedi a jövő héten befejeződik a favágás.

Tisztelettel várom a segítő kezeket január 31-én, szombaton 9 órától a temető takarítására.

Legtöbbünknek van hozzátartozója a temetőben. Közös érdekünk, hogy a temetőnk szép és kulturált legyen.

Kérem a civil szervezeteket is, hogy minél többen vegyenek részt a munkában. Aki tud szerszámot hozzon magával!

Együttműködésüket előre is köszönöm!

Szénási Zoltán polgármester

Polgármesteri Hivatal: 76/587-619 és 76/58-629

Szénási Zoltán polgármester: 70/335-65-74

Takács Zoltán körzeti megbízott: 20/261-65-88

Gondi Zoltán kmb Kunszállás: 20/539-57-22

Orvosi rendelő: 76/378-196

dr. Nagy Sándor háziorvos: 20/988-73-05

Orvosi ügyelet: 70/456-71-02

Dr. Czabán Edit fogorvos: 76/378-164 vagy 30/418-28-33

Fülöpjakab Posta: 76/378-112

Általános Iskola: 76/587-630

Napsugár Óvoda: 70/931-71-02

Faluház: 76/587-620

Gyulai László falugazdász: 70/436-13-94

Vereb István családgondozó: 70/313-95-95

Dinnyés Imre tanyagondnok: 70/459-33-35

Polyák Tibor tanyagondnok: 70/313-99-68

Szekeresné Szabó Marika védőnő: 70/337-10-89

Lovasnő dr. Polyák Erzsébet járási ügysegéd 76/516-205

ŐSZIDŐ NYUGDÍJAS KLUB

Kedves fülöpjakabi lakosok!

A 2014-es év végén minden ember számot vet az elmúlt évben történetekkel. A kis közösségünkkel is nagyon so minden történt. Egy-két dolgot kiemelve emlékezünk meg a velünk történt dolgokról. A falunap alkalmából k tüntetést kapott a klub a „Fülöpjakabért” érmet, melyet tiszta szívvel köszönünk. 2014-ben volt a klubunk 25-évfordulója, melyet csendesen, szerényen ünnepeltünk meg, mivel gyászoltunk. Év közben vendégül láttuk a h rom baráti klub tagjait. A Vasutasokat, a bugaciakat és a Kunszállási Aranyalkony klubot. Bensőséges beszélgetésekkel, mulatozással egybekötött vendéglátások kerekedtek ki. Sajnos rossz dolog is volt az életünkben, mi gyászoltunk. Elvesztettük a klubvezetőnket, Czakó Józsefnét és az egyik kedves tagunkat is Törtelti Laci bácsi. Emlékük szívünkben örökké él. A 2015-ös évre sok jó tervünk van, amit reméljük véghez is tudunk vinni. Egészség és hozzáállás kérdése az egész. Reménykedve várjuk a jót és a szépet, az új tagok jelentkezését.

Boldog új évet mindenkinek!

Farkas Lászlóné, klubvezető

POLGÁRŐRSÉG

A polgárőrség nevében üdvözlöm a kedves olvasókat!

A Fülöpjakabi Polgárőrség taglétszáma 81 fő, melyből rendszeresen kijár szolgálatba körülbelül 60 fő. A polgárőrségünknek nincs saját gépjárműve, hanem mindenki a saját autóját használja, melyre üzemanyag támogatást biztosítunk.

A polgárőrség munkájáról röviden csak annyit, hogy elsősorban bűnmegelőzési tevékenységet folytatunk, valamint rendezvények zavartalan lebonyolításában, illetve közlekedési forgalom irányításában nyújtunk segítséget. A bűnmegelőző tevékenység abban nyilvánul meg, hogy elsősorban az éjszakai órákban a település bel- és külterületén, átlagban 3-4 fős csoportok, gépjárművel figyelő szolgálatot látnak el. Amennyiben gyanús körülményt észlelnek, úgy kiértékelik a rendőrséget vagy más hatóságot (orvos, mentő).

Az elmúlt évben 150 alkalommal, közel 500 órában teljesítettünk szolgálatot. Együttműködési megállapodás alapján Kunszállás területére is átjárunk szolgálatonként, akik ugyanúgy viszonzják ezt a szolgálatot.

Szintén együttműködés alapján, közös szolgálatok látunk el lehetőségeinkhez mérten a rendőrséggel.

Munkánk hatékonysága igazából nem mérhető, mivel számszerű eredményt nem tudunk felmutatni, hogy mennyi esetleges bűncselekményt akadályoztunk meg. A településen az elmúlt évben hat vagy tizenhárom bűncselekmény történt, amely minősíti, hogy valójában jól dolgoztunk.

A 2015-ös évben mindenféleképpen növelni kell az állományunkat, akik kevesebb órát töltöttek szolgálatban. Ez évben törvényi változások alapján lehetőség nyílt rá, hogy ifjúsági csoportot hozzunk létre a 14-18 éves korosztálynak is, amennyiben lenne rá igény. A fiatalok munkája elsősorban elesett idős személyek látogatásából, valamint rendezvények biztosításából állna. Új tagok jelentkezését is örömmel várjuk, akik büntetlen előéletű magyar állampolgárok és szívesen vállalnák az ilyen jellegű önkéntes munkát.

Minden kedves tagunknak megköszönöm az eddig végzett munkáját, és ezúton is kívánok mindenkinek Boldog Új Évet!

*Takács Zoltán
polgárőrség elnöke*

Könyvajánló

Új könyvek a könyvtárban! Babáknak, ovisoknak fejlesztő, lapozgató, színes mesekönyvek, életmód könyvek azoknak, akik érdeklődnek az egészséges italok és ételek iránt és egy kiadós lé böjttel indítanak a tavaszt, netán házilag készítenének kozmetikumokat. Gyógynövények (levendula, citromfű) felhasználásával és áldásos hatásaikkal kapcsolatos írások. Fiataloknak és idősebbeknek

szóló regények, a varráshoz, kötéshez, horgoláshoz gyöngyfüzéshez kapcsolódó könyvek és újságok egyaránt várják az érdeklődőket. Sporttal, mozival, főzéssel otthonunk szépítésével, átalakításával foglalkozó magazinjaink helyben is olvashatók és kölcsönözhetőek is. Romantikáért és krimikért, történelmi témájú regényekért rajongók is találnak kedvükre való könyvet.

Kurucz Judit, Faluház

FALUHÁZ

Januártól megváltozott a nyitva tartásunk! Már délelőtt is elérhetőek vagyunk!

hétfő: 8-16 óra

kedd-péntek: 8-18 óra

szombat: 10-14 óra

Minden hónap első péntekén hosszabbított nyitva tartással, este 9 óráig várjuk az érdeklődőket. A könyvtár szolgáltatásai ekkor is elérhetőek. Fénymásolás, nyomtatás, scennelés, folyóiratok. Ha a keresett olvasnivaló nincs meg az állományunkban, könyvtárközi kölcsönzéssel, díjmentesen be tudjuk szerezni. Főiskolásokat és egyetemistákat is várunk, jó könyvekkel. A kölcsönzés feltétele a beiratkozás, ami továbbra is díjmentes. A legkisebbnek is van már „olvasni valónk”. ☺ Segítünk önéletrajz, motivációs levél megírásában. Az Erzsébet Utalvány igénylését is elkészítjük. Rosszkedvű és borongós napokon jöjjön be a Faluházba, mindig van egy forró teánk és van időnk a beszélgetésekre, ami a legjobb gondúzó a szürke napokon.

Tervezett programjaink: **Február: Szomszédoló**
Szeretettel hívjuk és tisztelettel várjuk az elmúlt években Fülöpjakabra költözött szomszédokat egy ismerkedős teadélutánra. Bemutatkoznak a civil

szervezeteink, intézményeink. Így szeretnénk megkönnyíteni a beilleszkedését az új szomszédainknak.

Retro kiállítás: Poroljuk le a régiségeket, nosztalgizáljunk együtt. Összegyűjtjük múltunk darabkait és kiállítjuk, bemutatjuk őket! Várjuk a régi gyerekjátékokat, konyhai eszközöket, textíliát, régi idők divatruháit (otthonkát, bekecset), fotókat, bútorokat, rádiótévéket, szalagos magnót, tárcsázós telefont vagy az első mobilt. A kiállításra szánt tárgyaikat kérjük, hozzáléte a Faluházba!

A kiállítás megnyitója 2015. február 6. péntek 17 óra Faluház. A kiállítás két hétig lesz látható nyitvatartás időben.

Március: Tavaszváró piknik a Szabadidőközpontban március 21 szombat

Reggel 9 órakor gyülekező, majd túrázni indulunk a Szultán-fához. Délután családi játékok és kolbász sütő verseny. Tessék egy kicsit félre tenni a disznótorosból ☺ Részlet a plakátokon és a facebookon hamarosan

Kovács Márta, Faluház

Óvodai hírek

December 17-én tartottuk meg **karácsonyi ünnepünket**. Gyönyörűen feldíszített fák várták a gyermekeket mindkét csoportban. Az ünnepet mesejátékkal, dalokkal, versekkel ünnepelték meg óvodásaink. A legnagyobb sikere azonban a fák alatt elrejtett játékoknak volt. A sok szép játékot az óvoda javára szervezett bál bevételéből finanszírozták a szülők. **Nagyon szeretnénk megköszönni nemes felajánlásukat!**

Minden kisgyermek egy-egy szép mesekönyvet is hazavihetett. A hosszú téli szünet után sok élménnyel gazdagodva kezdtük az óvodát. Örömmel mesélték a gyermekek, kinek mit hozott az anyu, mekkora karácsonyfa áll a szobában. Ezután elkezdődtek a szürke munkával teli napok. Újra a foglalkozások vettek át a főszerepet, hisz a legfontosabb feladatunk, hogy az élmények nyújtása mellett tudásukat is gyarapítsuk.

Nagy Erika, óvodavezető

Dr. Nagy Sándor háziorvos

rendelési ideje:

06 20/988-73-05

<u>Hétfő</u>	8,00 – 12,00
<u>Kedd</u>	8,00 – 11,00
<u>Szerda</u>	14,00 – 17,00
<u>Csütörtök</u>	8,00 – 10,00
<u>Péntek</u>	8,00 – 11,00

Nemes Mátyás újévi köszöntője:

Ez Új Év kezdetén
Néked azt kívánom,
Legyen egészséged, békéd,
Sok sok búzád, édes boldogságod!
Álmodjál merészet, nagyot és szépet,
Legyen gondolatod,
sikered, jószágod is bőven,
hogy ne szűkölködjék
az új esztendőben!
És végül már csak azt kívánom,
váljon valóra, mit álmodtál,
minden álom!

December 21-én zsúfolásig telt meg az iskola tornaterme az Alfa '94 Szabadidős Klub által szervezett „Falusi Karácsony” című előadáson. A műsor egy hagyományteremtéssel vette kezdetét, négy korosztály (óvodások, általános- és középiskolások, felnőttek és nyugdíjasok) közösen gyűjtötták meg az adventi koszorú négy gyertyáját. Ezt követően a lelkes Alfás táncosok – kiegészülve az általános iskolás lányokkal és az óvodás kislányokkal – vidám, szomorú, olykor megható jelenetekkel szórakoztatták a falu lakosságát. Isr nagy sikert aratott a táncosok által sült mézeskalács, a forró tea, kakaó és forralt bor. Az est a nagy szereplők részvételével filmnézéssel és közös pizzázással zárult.



Szénási Zoltán Klubvez

Iskolai Hírek

A fülöpjakabi általános iskola szülői közössége 2014.12.31-én tartotta jótékonyági bálját. A marhapörkölte Vakulya István főzte, a sültes tálat Szász Roland készítette. A jó hangulatról IDA gondoskodott. A tombola több értékes ajándék mellett a fődíj egy 3 napos wellness pihenés volt Hajdúszoboszlón, a Fülöpke a Gyermekekért Alapítvány felajánlásában. Vacsora előtt az iskola színjátszó szakköre szórakoztatta a közönséget Nemcsokné Tarjányi Erzsébet vezetésével.

Szeretnék mindenkinek köszönetet mondani, aki bármilyen formában hozzájárult a bál sikeréhez, részvételével, tombola felajánlásával, süteménykészítéssel, támogatói jegy vásárlással, a „buli utáni romok” eltakarításával. A bál bevételéből az iskolai rendezvényeket támogatjuk /farsang, gyermeknap, tátika-show/.

Polyák Tibor Istvánné Szk. vezet

December 19-én tartottuk az iskolában a karácsonyi ünnepséget. A gyerekek szép műsort adtak, megmelengette a szívünket, és segített az ünnepre hangolódni. A terem dekorációjáért köszönet a pedagógusoknak és tanítványaiknak.

Köszönet illeti még Kovács Zsolt Tűzép-tulajdonost a dekorációhoz nyújtott önzetlen segítségért.

Az iskolai első félév 01. 16-án zárult, a bizonyítványokat 01. 23-án vihetik haza a gyerekek.

A pedagógusok félévzáró szülői értekezletet tartanak 01. 27. és 01. 30. között, amiről a szülők külön tájékoztatást kapnak. Megtisztelő jelenlétükre számítunk!

MEGHÍVÓ
 Az Eötvös József Általános Iskola 7. osztálya
FARSANGI MŰLATSÁGOT
 rendez
 2015. február 13-án
 14⁰⁰ órai kezdettel
 az iskola tornatermében.
 Program: 4^{es} egyéni és csoportos jelmezesek, produkciók felvonulása
 Tombolasorsolás, a jelmezesek díjazása
 Diszkrét 16⁰⁰-tól 18⁰⁰-ig az alsósoknak, 20⁰⁰-ig a felsősöknek

A műsor és a diszkrét alatt BÜFÉ üzemel.

Sok szeretettel vár mindenkit: a szervező 7. osztály!